

<大梵天王问佛决疑经序品第一>(七品一卷本)记载：中国的三皇(伏羲、神农、黄帝)都是天帝下凡，也都是观音化身；
西方圣经记载的上帝(梵天王)“创世纪”也确有其事，他们也都是佛弟子。

西方最早有个圣女王——
天女妙辨财，也是观音化身(她可能在中美洲亚特兰蒂斯一带)
），传下了西方正教。

东西方圣帝王，分别传下了东西方的正教，都是佛法的一部分。





海印之光



海印之光

而且，无论是道门还是基督门下，都有确凿的经典与之呼应！

道教、佛教，其实到了最高层次的地方，其修真之旨完全相同。为什么？本来就是同源！(纯阳真人)吕祖的<太乙金华

宗旨>，大段引证佛祖《楞严经》之旨。(长春真人)邱祖的<邱祖语录>，更是直说:全真教本门修法来自(楞严经上)佛陀教给孙陀罗难陀与拘繩罗(两位尊者)的观鼻息法。这都吻和<大梵天王问佛决疑经序品第一>，你还不知道吧？

基督也是佛弟子。耶稣菩萨自述是佛弟子：

基督的首徒大彼得的《水徒行传》(又叫〈水上门徒行〉)，记载耶稣自述自己是佛弟子。此书后被世俗政权干预教廷隐藏了。这在〈彼得福音〉未删节版有详细记载，在大英博物馆、教廷图书馆还有藏本。2004年被教皇保罗二世公开讲过(为公共选读过其中片段)，新闻还能搜到。2004年，教皇保罗二世对媒体说出来过真相(《法国时报》，《意大利邮报》当时都有报道，至少2012年时还可以搜索到)。

耶稣12岁到30岁之间这一段的事为何没人记载？真相是记载得清清楚楚。可惜被后来的世俗政权干预教廷、出于私心给藏匿了〈水徒行传〉。但是教廷图书馆、大英博物馆，都还有大彼得的讲述(水徒行传，又叫水上门徒行)。

这件事一般人不知道，少数人知道但不承认，只有极少数最高层教宗承认。

耶稣基督是佛的弟子，上帝道成了圣子耶稣，还让他到东方印度(大约是跟马鸣菩萨辈)学了佛法，回去改造了旧约，创立新约。那是在耶稣12岁到30岁之间，耶稣后来口述给首徒大彼得(水徒行传，又叫水上门徒行)

，耶稣说他的老师是释迦牟尼佛，是天父叫他去学佛后创新约的，他教的只是佛教的预科班！

这都吻和 <大梵天王问佛决疑经序品第一>，
你还不知道吧？

在《水徒行传》里，耶稣基督说：

“我对你们说地上的，你们都不信，如果我对你们说宇宙唯一
的真理——

我的老师释迦牟尼佛的教导，你们又如何能信？

所以，我只教你们最浅显的道理。”

基督还说：

“礼拜我的老师释迦牟尼佛！

你所教给我的，我将在阿弥陀佛的净土教给他们，而他们也将领受。”

(

在暗示：耶稣传的称念基督之名求生天堂，就是他要把信他的人接引到阿弥陀佛的净土去，到那里再让他们接受佛陀的教导。)

正因为如此，那些只是形式上亲近神，而心里面实际上是抵触真神的人，那些犹太文士和法利赛人，那些犹大，把耶稣真说视为异端邪说、当做洪水猛兽。他们在魔鬼的诱导下，叛卖和杀死了圣子耶稣。

他们妄自尊大，把自己孤陋寡闻听到的一点狭隘渺小的见解当作真理，把自己看作宗教裁判所和卫道士，却把耶稣真说

视 为 异 端 邪 说 、 当 做 洪 水 猛 兽 。 ——
正 是 这 些 人 ， 叛 卖 和 杀 死 了 圣 子 耶 稣 。

神 说 ， 只 有 羔 羊 是 无 罪 的 ， 而 羔 羊 用 他 的 宝 血 ， 兴 起 大 慈 悲 ，
， 为 世 人 的 无 知 贱 了 罪 ……

被 钉 在 十 字 架 上 ， 他 喃 喃 自 语 地 说 ： “ 父 啊 ！ 请 原 谅 他 们 吧
， 他 们 都 是 无 知 的 孩 子 ” ……

……

• 佛 教 净 土 宗 也 是 似 乎 很 “ 单 一 神 ” ——
让 人 只 念 一 个 阿 弥 陀 佛 ， 不 念 别 的 神 。 这 是 让 人 专 心 修 行 的
， 不 代 表 别 的 都 是 邪 神 。 事 实 上 ， 佛 菩 萨 有 无 数 ， 神 也 有 无
数 ， 鬼 更 多 …… 但 是 级 别 有 不 同 ， 是 正 是 邪 也 要 分 清 ……

• 佛 教 禅 宗 的 祖 师 爷 也 是 和 耶 稣 基 督 一 样 ， 多 有 不 让 徒 弟 拜
偶 像 ， 那 是 在 强 调 即 心 是 佛 ！ 在 强 调 慈 悲 心 即 是 菩 萨 ！ ！ 结
果 ， 禅 宗 的 祖 师 爷 ， 不 也 是 和 耶 稣 一 样 ， 被 后 人 塑 造 成 偶 像
、 受 人 礼 拜 忏 悔 了 吗 ？

你 能 简 单 地 说 那 被 塑 造 成 偶 像 的 就 是 邪 神 吗 ？ 大 家 天 天 对 着
十 字 架 上 的 耶 稣 （ 的 偶 像 ） 忏 悔 ， 你 敢 说 耶 稣 是 邪 神 吗 ？ 你
敢 说 那 些 信 众 是 邪 徒 吗 ？

正 神 邪 神 的 标 准 ， 你 们 还 不 知 道 ， 是 否 被 塑 造 成 了 偶 像 并 非
标 准 ， 而 是 另 有 标 准 。

基 督 还 没 有 来 得 及 全 面 地 教 给 人 们 正 邪 标 准 ， 33 岁 就 被 犹 大
勾 结 罗 马 害 死 了 ， 他 其 实没 有 死 …… 他 的 老 师 佛 陀 ， 在 众
多 部 佛 经 里 面 ， 就 教 的 很 全 面 、 很 清 楚 。



片名寓意：《I, PET GOAT II》——我，宠物羊II。片名的意思是，片子里的主人公，是宠物羊二世/宠物羊第二/宠物羊（转世）再来的。宠物羊，是暗示《圣经启示录上》说的“羔羊”，就是圣子。完整地说，就是，主人公是羔羊/圣子/救世主（转世）再来的。

《圣经启示录》说：小男孩一诞生就被提上神的宝座，天使长米迦勒，带领一些天使替他降服了魔鬼撒旦的势力。

——
操纵美国的犹大财阀对全球掠夺的关键金融机构美联储，就是《圣经启示录》上说的“和各国政府通奸的”巴比伦大淫妇！

圣经启示录上那个(即将被神灭了的、和各国正腐通奸的)“巴比伦大淫妇”(犹大财阀)，一直在全世界做什么？

——
看看2016年《希拉里在高盛的秘密演讲》(上月号主讲评过)，已被希白这个妖女巫露骨地通过秘密演讲公开了……

魔鬼的不打自招，犹大财阀核心阴谋，比阴谋论更黑十倍！虽然她没上去，2016年11月被川建国同志一板砖拍下去了，但是核心剧本还在执行……

虚云老和尚是三朝国师。清朝光绪慈禧尊他为国师，1900年八国联军攻北京，二人逃难到西安，特地请虚云老随行庇佑。

民国1913年孙中山先生在南京、1943年1月蒋介石在重庆，都曾专门向他请教。

虚云老，谈到基督教《水徒行传》记载耶稣讲过自己是佛的弟子。新中国第一任总理周恩来、副主席李济深都是其皈依俗家弟子。虚云老是新中国佛协首任名誉会长。



号主旧作：多少国家是中国人后裔在实际统治？

<https://mp.weixin.qq.com/s/HHWmvzRjfBjzb7YNWIDAzw>

目前在幕后统治世界的可萨犹太财阀也是中国人后裔(混血了)，他们源自中国 西 突厥 王 族

阿史那部（其更早祖先则是匈奴人，尧舜时期从中原流放出去的人后来形成匈奴，匈奴王淳维是夏朝将领祖籍河南杞县）。阿史那这个突厥部落曾经被唐高宗时大将薛仁贵“三箭定天山”收服，后来西迁到西亚、南俄、普鲁士、匈牙利一带了。最后归化了犹太教，成为可萨犹太部落。后来是这个

派系的犹太财阀，先后在幕后篡夺了英国、美国。它们现在正在谋求附体中国。(不过根据中国古代<推背图>42象预言，可萨犹太财阀正式篡夺美国第99年(即2012年)已铸成大错，2024年将正式臣服中国。)

•今天10月31日，必须提醒一下：

为了孩子的福祉，为什么一定要远离“万圣节”？

<https://mp.weixin.qq.com/s/Ir8krhbnbHh6xeIxEiCsAg>

https://mp.weixin.qq.com/s/dkjrCYIa_Iqvb741JLNkSQ

评：且不说招邪气，仅这个节日的名字就亵渎了神灵！万不可纵容鬼怪冒用圣灵的称号！Halloween，Halio(ween)，是空灵/圣灵的含义，绝不能用于鬼怪的称呼。圣荣耀！🙏 无量天尊！🙏 阿弥陀佛！🙏
由于单一神教育没有教过鬼的知识，西方人长期鬼与神不分(万圣节的名实不符就是证明)，更不知道鬼神之上还有佛道太一.....

有收获？请点右下角“在看”！赞助支持请扫码：



“假人好比金粉纸，真人恰似乌头
金……”

东胜Holly 的赞赏码

 海印之光

资助研究咨询加好友，非诚勿扰：



东胜Holly



广东 深圳



扫一扫上面的二维码图案，加我微信

 海印之光

精选留言

暂无...